
Suport organizator pentru c?rucior 1/6: Set montaj bol?uri roat?

Product number: 8879

Weight: 1.278 kg

EAN: 4026947088792

● permite un montaj u?or al bol?uri de roat? de f?r? o a doua persoan?

● adecvat pentru bol?uri roat? de m?rimile M12 x 1,25 - M12 x 1,5 - M12 x 1,75 - M14 x 1,5 - 7/16" x 20 UNF - 1/2" x

20 UNF

Pachet de livrare:

● Contrasuport, împiedic? r?sucirea butucului ro?ii la montarea buc?elor de presare pe rulmen?i cu bile

● faciliteaz? strângerea bol?urilor ro?ilor

● Piuli?? de tensionare 1/2" x 20 UNF

● Piuli?? de tensionare 7/16" x 20 UNF

● Piuli?? de tensionare M14 x 1,25

● Piuli?? de tensionare M12 x 1,25

● Piuli?? de tensionare M12 x 1,5



● Piuli?? de tensionare M12 x 1,75

● Tarod/filier? corec?ie M12 x 1,25

● Tarod/filier? corec?ie M12 x 1,5

● Tarod/filier? corec?ie M12 x 1,75

● Tarod/filier? corec?ie M14 x 1,5

www.bgs-shop.de

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

